
  

 

 
 

ATA DA 4º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO E PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 

(COMDEPIR) - Realizado em 14/04/2025. 

Aos 14 de abril de 2025, às 09:03, pela plataforma de videoconferência do aplicativo TEAMS, 

realizou-se a reunião, conforme convocação encaminhado a todos os Conselheiros titulares, 

Realizou-se REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E PROMOÇÃO DA 

IGUALDADE RACIAL – COMDEPIR.   PRESENÇAS: Estiveram presentes os conselheiros titulares 

e membros da mesa diretora; Presidente conselheiro Dr. Walter Gonçalves Sampaio 

(OAB/Cotia), a Secretária Solange Ribeiro Aroeira (governo), e os conselheiros, Renée de J. P. A. 

Antonio (sociedade civil), Oswaldo Rosa Júnior (governo), Dr. Marcelo Toledo (OAB/Cotia) e 

auxiliando os trabalhos da mesa diretora Regina Hernandes e Jaqueline Maria da Silva - 

Assessoras da Secretaria da Mulher, Neurodiversidade e Inclusão Social, conforme lista de 

presença anexa com a finalidade de discutir e deliberar sobre os seguintes temas: 

1) REGIMENTO INTERNO: A Secretária Solange ficou responsável por consultar o setor 

jurídico da Prefeitura para esclarecer e avaliar alguns pontos do regimento interno 

aprovado em outubro de 2024, visando garantir que todas as diretrizes estejam de acordo 

com a legislação vigente e adequadas à atuação do conselho. 

2) GRUPO DE WHATSAP: Foi decidido que serão retiradas do grupo de WhatsApp 

todas as pessoas que não são membros do COMDEPIR, a fim de manter a organização e 

a objetividade das comunicações oficiais do conselho e incluir os novos nomeados pelo 

governo. 

3) CALENDÁRIO PARA AS REUNIÕES MENSAL: Ficou acordado que o calendário 

de reuniões será elaborado e apresentado para aprovação na próxima reunião 

ordinária. 

4) APRESENTAÇÃO DOS NOVOS MEMBROS: Ficou definido que os nomes dos 

novos conselheiros, titulares e suplentes, serão enviados ao ADM do Grupo, que ficará 

responsável por adicioná-los ao grupo de WhatsApp do COMDEPIR e encaminhar o 

convite para a reunião extraordinária, que ocorrerá no dia 24 de abril de 2025, às 17h, 

com o objetivo de realizar a apresentação oficial dos novos membros. 

5) CONFERÊNCIA MUNICIPAL: A secretaria executiva Jaqueline ficou responsável 

por realizar um levantamento de ONGs, entidades, instituições e demais organizações 

interessadas, com o intuito de avaliar a viabilidade da realização de uma Conferência 

Municipal com a participação desses grupos. 

6) PORTARIA: A Secretária Solange se comprometeu a verificar junto à Prefeitura 

Municipal a situação da portaria referente ao COMDEPIR, para garantir sua 

regularização e formalização. 

7) ENCERRAMENTO: Encerrada às 10:40, a pauta da presente Reunião Extraordinária, o 

Presidente a encerra, determinado a lavratura desta Ata, que, depois de lida e aprovada, 

será assinada pelo Presidente e pela Secretária e demais membros do Conselho 

presentes. 

 



  

 

 

 

SOLANGE RIBEIRO AROEIRA 

Secretária da Secretaria da Mulher, 

Neurodiversidade e Inclusão Social 
 

 

 

 

 

WALTER GONÇALVES SAMPAIO 

Presidente do Comdepir 

Presidindo os trabalhos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 



  

 

 
 
 
 

Reunião do COMDEPIR – 14/04/2025 – online/ videoconferência- aplicativo TEAMS  

 

Iniciada: 9:03 horas  

 

Finalizada: 10:40 horas 

 

 Pauta:  

1) Registro do Regimento Interno: 

2) Criação do CNPJ; 

3) Eleição suplementar dos membros da sociedade civil; 

4) Apresentação dos membros do poder público; 

5) Discussão e aprovação do calendário de reuniões do COMDEPIR; 

 

Participantes: Estiveram presentes os conselheiros titulares e membros da mesa 

diretora;  

1- Walter Gonçalves Sampaio (OAB/Cotia) - Presidente Conselheiro,  

2-  Solange Ribeiro Aroeira (governo) - Secretária,  

3- Renée de J. P. A. Antonio (Sociedade Civil) Conselheira, 

4- Oswaldo Rosa Júnior (Governo) Conselheiro, 

5- Marcelo Toledo (OAB/Cotia- sociedade civil) Conselheiro, 

6- Regina M. Hernandes (Auxiliando os trabalhos da mesa diretora), 

7- Jaqueline Maria da Silva (Auxiliando os trabalhos da mesa diretora). 

 

 

 

 

 

 

 
 


